

后天中秋节 5000只爱心月饼和您的祝福已全部送达五 隔着包装纸就想咬一口“上海



驶过水稻田,穿过杨树道,佛子岭中心学校的校门缓缓打开,由本报和恒生银行(中国)有限公司主办、顺丰速运集团(上海)速运有限公司协办,联合发起的“2012爱心月饼”迎来了活动的最高潮,学校750多个孩子每个人都拿到了上海来的爱心月饼和写满爱心读者祝福的明信片,吃着美味的月饼,收着满满的祝福,孩子们手舞足蹈,尽情笑着叫着跳着,发自内心的快乐溢满了整片天空。

本报记者 陈诗松



孩子们一手拿着月饼,一手拿着明信片,高兴地欢呼起来。

爱心月饼顺利到达最后一站 孩子们争相帮忙搬月饼

福建里岛,安徽含山县、三合镇、韩庄村……顺丰速运的货车依次将爱心月饼送往四所乡村小学,终于来到了此次爱心月饼活动的最后一站,霍山县的佛子岭中心学校。顺丰爱心传递真情、“顺丰让留守儿童不再寂寞过中秋”……贴着温馨横幅的货车驶过校门,刚在操场上停稳,操场上玩耍的孩子们个个睁大眼睛,迫不及待地围了过来。

打开货车门,孩子们的眼前是一

箱箱整齐堆放着的月饼,每一箱都贴着“爱心月饼恒温”的大标签。“哇,这么多,这就是老师说的上海来的爱心月饼吗?”“我们待会可以吃吗?”“里面会不会有我最喜欢的豆沙馅啊?”……孩子们七嘴八舌地讨论起来,虽然天空中飘起了小雨,但是丝毫没有影响到孩子们的兴致。

在恒生银行志愿者的带领下,孩子们自发地当起了小小搬运工,你一

箱我一箱地把月饼从货车上搬下来。“好重啊,这一箱里面有一百只月饼吗?”“你看我力气多大,一个人可以搬一箱!”……孩子们把车厢周围堵得严严实实,个个伸出小手争相搬着月饼。戴着蓝蝴蝶结的小美女搬不动了,旁边的小男孩赶紧过来帮忙。小胖墩看起来力气好大,但抱着箱子不到十秒钟就撑不住了,放到地上甩甩手,憋起一口气又摇摇晃晃地把爱心月饼搬走了。

把月饼当成宝物 隔着包装纸就想闻想吃

四张小桌拼成一条长桌,一箱箱爱心月饼依次排开,一对小音箱分列桌子两旁,再挂上一条红色横幅,一个简易的仪式现场不一会儿就布置好了。顺丰速运送来的文具和体育用品也一一拆封,摆放在爱心月饼的周围。铅笔盒套装、羽毛球拍、大家乐跳棋,还有五彩毽子,让这片空间在青山绿水中的顿时显得格外缤纷。

下课铃声一响,孩子们几乎是从小教室里冲出来的,在三楼、四楼角落的教室,孩子们也无一例外地“噤噤”从楼上跑到了操场。待会被安排接受月饼捐赠的100个学生代表站在顺丰速运的爱心车旁候着场,大家排成了一

个整齐的方阵,孩子们的脸上透露着好奇、兴奋,还有一些小紧张。人群中,不少孩子还解下自己胸前的红领巾,低着头仔仔细细地折了折,小心翼翼地重新绕圈打结,再抬起头来看看其他小朋友,看看月饼的方向。

等待许久,终于轮到自己上场领月饼了。在台上个个“正经”得很,从志愿者手中接过月饼,一手一个恭恭敬敬地站着,略带羞涩地看着台下的小观众,还偷偷瞄两眼手里的月饼。到了台下,顿时像变了个人,笑得眼睛弯成一道桥。孩子们像端详一件宝物一样把月饼在手里翻过来覆过去看个仔细,站在记者身边的一个小女孩指着

包装上的三个字小声地读着“杏花楼”。记者告诉她,“杏花楼”是在上海最受欢迎的月饼品牌,味道很好,小姑娘就把月饼放到了鼻子跟前,隔着塑胶包装纸,用力吸气想要闻闻这个椰蓉月饼是什么味道。旁边的小胖墩还没来得及拆开包装,已经张大了嘴想要一口咬下去了。“真是谢谢各位好心的叔叔阿姨、哥哥姐姐了,千里迢迢给我们带来了这么好的月饼。”

“看到小朋友拿到月饼的表情,让我想起自己小时候月饼送到手里是的那种感觉。”恒生银行的志愿者何胡健说,只要孩子们能够发自内心地快乐,自己就感觉到很满足。

收到明信片快乐得满场飞 “张牙舞爪”抢镜头

“这里是哪里啊,真好看!”“我是夜景的,比白天还漂亮呢!”……发完月饼,小朋友还挨个拿到了一份特殊的礼物——来自上海的明信片。气宇轩昂的中国馆、高楼林立的陆家嘴、流光溢彩的外滩……千里之外诉说着上海故事的标志景点透过这一张张小小的明信片走进了孩子们的视界。

“这不是东方明珠吗?我叔叔带我走过那里的!”“你的这张是外滩,前年爸爸带我去过,我的这张是南京路,我也去过的!”……班里声音最响亮的是三个小男生,家里都有亲戚在上海打工,暑假时去看大上海,成为他们迄今为止最难忘和最骄傲的回忆。

“噢,你看,背后有字哎,写的是什么呢?”把明信片翻过来,孩子们发现

美丽风光的背面还写着各种各样的句子,这些都是来自爱心月饼活动微博上爱心网友的中秋祝福。“记者姐姐,这两字是什么意思啊?”“记者姐姐,为什么有的人名字会是六个字啊?”……这一边记者一个一个地回答孩子们的十万个为什么,另一边大家已经自动分好小团队开始交换明信片了。

“给你写明信片的也是一个姐姐嘛?”你的明信片上写了好多字,给我们看看!”……没过多久,孩子们就开始“满场飞”,慷慨分享着自己收到的祝福和快乐。看到摄影记者的镜头,更是兴奋地张牙舞爪,爬桌子的爬桌子,抢镜头的抢镜头,空气里是剩下纯真的笑声和叫声,从教室里一直传到走廊外,响彻操场的天空。



顺丰爱心月饼车一到,孩子们立刻跑过去帮忙搬月饼。